

2022年3月8日

各位

西日本旅客鉄道株式会社

「月次ご利用状況」の一部訂正について

2022年3月4日に公表いたしました標記資料について、下記のとおり、一部訂正を行いましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

- 本資料中「運輸取扱収入の対前年推移（2022年3月期）」

■ 訂正前

	運輸取扱収入	内訳		
	対前年比 (%)	近距離 (%)	中長距離 (%)	定期 (%)
1月	142.5 (61.5) [62.3]	148.9 (78.0) [81.4]	171.1 (49.6) [50.6]	103.4 (84.5) [81.3]

■ 訂正後

	運輸取扱収入	内訳		
	対前年比 (%)	近距離 (%)	中長距離 (%)	定期 (%)
1月	142.4 (58.5) [59.0]	131.9 (68.4) [71.0]	181.6 (47.6) [48.2]	105.1 (85.3) [81.9]

以上